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Dagordning styrelsemöte 21/4 - 2020 

§1  Mötets öppnande 

Mötet förklaras öppnat.  

 

§2  Närvarande ledamöter 

David Matsson  

Erik Österberg 

Erik Purfürst 

Niclas Landström 

Erica Källberg 

Eliaz Utbult 

Natasha Mattsson Larsson 

Emmy Rylander 

Masis Vardanian 

Sebastian Torres 

Axel Halvarsson 

Rebecca Miller 

 

§3  Val av mötesordförande 
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Erik Österberg väljs till mötets ordförande.  

 

§4  Val av mötets sekreterare 

Erik Purfürst väljs till mötets sekreterare.  

 

§5  Val av justerare  

David Matsson och Erica Källberg väljs till mötets justerare.  

  

§6  Fastställande av dagordning  

Tillägg: Punkten medlemsregister i JURO (13 §) läggs till.  

Dagordningen fastställs med detta tillägg.  

 

§7  Genomgång och uppföljning av föregående veckas mötesprotokoll 

Sekreterare (Erik Purfürst) går igenom förra veckans (14/4–20) protokoll.  

 

§8  Varvet runt  

Chefredaktör: Har pratat med de som har hand om lay outen för rättstrycket. 

Har även skrivit en beskrivning till hemsidan.  

 

Utbildningsansvariga (genom Sebastian Torres och Rebecca Miller): Har 

varit på möte med kåren för att planera enkät till ”speak up week”. Var på JURO-
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möte i helgen där covid-19:s inverkan på utbildningen diskuterades. Har skrivit 

en text till hemsidan.  

Ska, under veckan, ha ett till möte med kåren samt ett möte med 

utbildningsutskottet.  

 

Kommunikation: Har jobbat med hemsidan samt gjort (flera) quiz till Instagram.  

 

Näringslivsansvariga (genom Emmy Rylande och Erica Källberg): Har varit 

på möte med samarbetspartner för att diskutera samarbetsavtal. Har även haft 

mailkonversation med samarbetspartner om event på distans.  

 

Ordförande: Har varit på möte med de nya projektledarna för Gaius samt varit 

på möte med Sven Gabrielsson (lokalsamordnare på Handelshögskolan vid GU). 

Var även på JURO-möte i helgen.  

 

Kassör: Har skött det löpande arbetet. Budgetrevideringen har godkänts på alla 

punkter förutom punkten om medlemströjorna, som förhoppningsvis kommer bli 

godkänd inom kort. Har haft kontakt med en samarbetspartner angående 

betalning av fakturor.  

 

Evenemangsansvariga: Väntar på att Auktionsverket ska svara på mail. Har 

även fått en del mail, från studenter, angående diplomeringen.  

 

Sekreterare: Har skött det löpande arbetet.  
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Idrottsansvarig: Gjort inlägg i korpen-grupperna, på Facebook, med schema, och 

övrig information, för säsongen. Säsongen börjar nästa vecka (v.18). Har fått 

fakturan från korpen.  

 

Vice ordförande: Tagit emot utvärderingar av poster. Skött det löpande arbetet.  

 

§9  GAIUS-vinstkrav 

Styrelsen diskuterar möjligheten att höja vinstkravet för Gaius. Detta då det gått 

med (ganska stor) vinst de senaste åren samt det blir lättare att göra budget. Det 

förslås att vinstkravet ska höjas från 150 000kr till 200 000kr. Styrelsen 

diskuterar. Styrelsen godkänner beslutet enhälligt.  

 

§10  Enkät gällande övergång till distansundervisning 

Vid andra lärosäten i landet har JF (för respektive lärosäte) genomfört en enkät 

för att kartlägga vad studenterna tycker om distansundervisningen. Styrelsen 

diskuterar om man ska göra något liknande även i Göteborg. Då det finns risk att 

enkäten krockar med ”speak up week”- enkäten bestämmer sig styrelsen att 

avvakta med detta.  

 

§11  Inför nollningen 

Styrelsen diskuterar om och hur JF skulle kunna synas mer under nollningen. Det 

diskuteras även hur det redan befintliga evenemanget, programstyrelsernas kväll 

(under nollningen), ska genomföras.  
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§12  Enskilda samtal 

Vice ordförande (Erik Österberg) informerar om att enskilda samtal kommer 

hållas mellan vice ordförande och varje styrelseledamot. Tider för detta kommer 

inom kort.  

 

§13  Medlemsregister i JURO 

Det ska startas upp en ny arbetsgrupp som ska ta fram medlemsregister. (För att 

bli medlem måste man varje år aktiva godkänna medlemskap.) Erik Purfürst väljs 

som representant, från Göteborg, till arbetsgruppen.  

  

§14  Övrigt 

 

§15  Nästa möte  

Tisdag 28/4 kl. 8:00-10:00.  

 

§16  Mötets avslutande  

Mötet förklaras avslutat.  


